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,,,در دنباله حسا بي  1  1 بيشتر شود؟ 300 حداقل چند جمله را بايد جمع كنيم تا حاصل از 1593
متر نرده بخواهيم يك زمين مستطيل شكل را محصور كنيم ، بيشترين مساحت ممكن 100اگر با  2

چقدر است؟ 
1 

بهترين گزينه را انتخاب كنيد.  3

312الف)در نامعادله ي  <−x               مجموعه جواب كدام است؟ ( ) i(,21−      ( ) ii(,21 
 --------------------------------------------------------------------

02 ريشه هاي معادله درجه دومβ وαب) اگر =++ cbxax با شند، ريشه هاي معادله 

02درجه دوم =++ abxcx) ..... 0 برابراست با: ...... و≠c( i(,
αβ
11

 ii(, αβ −− 

 --------------------------------------------------------------------

xxf ج) اگر  xxg و )(= −= gf با شند، دامنه ي )(1  كدام است؟   ×

                                                                                                           [ ] i(,01−   [ ] ii(,10  
                                                                                                                                                                       --------------------------------------------------------------------

 ليتر دوغ در شيشه هايي با حجم يكسان بسته بندي شده اند .حداقل تعداد 48 ليتر شير و 40د) 
شيشه ها كدام است؟ ( گنجايش شيشه ها را بر حسب ليتر، عدد طبيعي فرض كنيد.) 

                                                                                                          i(8               ii(11 

1 

1223 را چنان بيا بيد كه چند جمله اي aمقدار  4 +−−= xaxxxp 12 بر )( −x    
بخش پذير با شد. 

75/0 

baba ثا بت كنيد :                                                b و aبراي هر دو عدد حقيقي  5 +≤+ 75/0 

6 
حاصل 

421 





 −

x
 را به دست آوريد. 

75/0 

cbxaxxpدر شكل زير نمودار سهمي به معادله  7 ++= 2)( 

 را تعيين كنيد. c و bو aداده شده است ، ضرايب 
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0463 را چنان بيا بيد كه يكي از ريشه هاي معادله ي kمقدار  8 2 =+− kxx چهار واحد از 
ريشه ديگر كمتر با شد.  
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42112معادله  9 −+=+ xx .1 را حل كنيد 

211با استفاده از روش هندسي مجموعه جواب نامعادله  10 xx  را مشخص كنيد. −>−
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11 
تساوي دو تا بع 

1
1
+
−

=
x

xxf =−1 و )( xxg را بررسي كنيد. )(
75/0 

xfy)(با توجه به نمودار تا بع  12 = 

)(نمودار تا بع  xfy را رسم كنيد.                        =23
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) تابع aالف) به ازاي چه مقداري از  13 ) ( ) ( )},,,,,{ 210011 −−−= af فرد است؟ 
 را به گونه اي g به صورت زير است. نمودار gب) نمودار تا بع 

 تكميل كنيد كه نمودار جديد ، يك تا بع زوج را نمايش دهد. 
 
 
 

1 

12با رسم نمودار تا بع 14 −++= xxy  مشخص كنيد تا بع در چه بازه اي صعودي و در چه
بازه اي نزولي است؟  
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15 
دو تا بع با ضا بطه هاي 

3
4

−
−

=
x
xxf =−3 و )( xxg  را در نظر بگيريد. موارد )(

خواسته شده ي روبرو را به دست آوريد:           الف) دامنه ي تا بع 
f
g

))((             ب) 
2
5fg 
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522اگر  16 ++= xxxf  را به گونه اي بيا بيد كه:  xg)( ، تا بع )(

842 +−= xxxfog ))(( 
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17 
وارون پذيري تا بع 

32
1
+
−

=
x
xxf  را بررسي كرده و برد تا بع را تعيين كنيد. )(
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18 
)(][نمودار تا بع  xxxf ],( را در بازه ي=+ ))(( رسم كرده و مقادير20

2
31off و −

))((
2
31−fof   .را در صورت وجود بيا بيد
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 20 »         جمع www.sharbafmath.ir.  شعرباف    «  موفق و سر بلند با شيد 
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